



奥运圣火点燃，四年一度的体育盛会徐徐走近。 新华社发

# 圣火昨日点燃，里约奥运近了

据新华社希腊古奥林匹亚4月21日体育专电(记者 刘咏秋 陈占杰)

里约奥运会圣火21日在位于希腊伯罗奔尼撒半岛上的奥运会发源地古奥林匹亚采集成功，火炬传递仪式随后开始。希腊总统帕夫洛普洛斯、国际奥委会主席巴赫、里约奥运会组委会主席努兹曼、希腊奥委会主席卡普拉洛斯、古奥林匹亚市长科齐亚斯等和约3000名来宾一起参加了圣火采集仪式。

自1936年柏林奥运会开始，奥运取火仪式到今年正好80年。取火仪式以30名演员扮演的女祭司走向赫拉神庙拉开序幕。随着凹面镜在阳光反射下聚焦，火炬点燃。少年折下象征荣誉

与胜利的橄榄枝，与十余位男舞者一起护送圣火到运动场。

编导阿提米斯·伊格娜迪欧从2008年北京奥运会开始担纲奥运会取火仪式总编导，伊格娜迪欧说，北京奥运会为她带来了好运。今年最高女祭司的扮演者卡特里林娜·勒侯是希腊著名演员。她毕业于雅典戏剧艺术学校，出演过多部热门电视剧和戏剧，2014年南京青奥会取火仪式上首次担任最高女祭司。

今年的第一位火炬手是希腊体操运动员彼特罗尼亚斯。他生于1990年。在去年的世界体操锦标赛上，他为希腊获得了历史上第一枚体操世锦赛吊

环金牌。他将代表希腊参加今年的里约奥运会，这也将是他第一次出征奥运会。

在古奥林匹亚点燃的火炬将在希腊境内进行六天的传递，其中包括马拉松市和科孚岛等岛屿，全程2235公里，450名火炬手将参与火炬接力，其中包括一名来自叙利亚的难民。

4月27日，圣火将在位于雅典的大理石体育场正式移交给巴西。据悉，圣火离开希腊后，将先在位于瑞士洛桑的奥林匹克博物馆展示到5月2日，之后运到巴西。巴西的圣火传递活动将于5月3日从巴西首都巴西利亚开始。奥运会开幕式将在8月5日举行。



詹姆斯助骑士获胜。 新华社发

## 骑士大胜活塞 季后赛两连胜

新华社华盛顿4月20日体育专电 在20日晚上演的NBA季后赛首轮较量中，詹姆斯得到全场最高的27分，JR·史密斯投中7个三分球，合力帮助克利夫兰骑士队以107:90击退底特律活塞队，取得2:0的领先，球队还追平了一项三分球纪录。

东部另一劲旅热火当天也取得2:0的领先。当家球星韦德砍下全队最高的28分，帮助迈阿密热火115:103击败夏洛特黄蜂。

骑士队当晚共投中20个三分球，追平了NBA季后赛单场三分命中的纪录。詹姆斯除了得分最高外，还贡献了6个篮板球。欧文拿下22分，JR·史密斯全场三分球11投7中，拿下21分。

东部第一的骑士队赢在了关键的第三节，他们在这节的得分以27:15压制住了活塞队，奠定了胜局。活塞队的德拉蒙德拿到全队最高的20分，杰克逊贡献14分。两队第三场较量将在22日换到底特律进行。

当天另外一场较量中，西部的洛杉矶快船队以102:81击退波特兰开拓者队，同样取得了2:0的领先。

## 里约奥运火炬不设在主会场

新华社里约热内卢4月20日体育专电(记者 姬烨) 与近几届奥运会有所不同，2016年里约奥运会主火炬将不在体育场内，而是在里约市中心的某个地方。

据里约奥组委新闻发言人安德拉达20日透露，里约奥运会主火炬将在8月5日的开幕式现场——马拉卡纳体育场点燃，当晚会停留在该体育场内，但之后将被移到里约市中心的某个地方，并一直待在那里。

“主火炬将从马拉卡纳体育场移到市中心，但具体地址目前还是个秘密。”安德拉达说。

按照夏季奥运会的传统，奥运主火炬通常都会被安置在奥运主体育场，但

是里约奥运会比较特别，马拉卡纳体育场将承办开、闭幕式和部分足球比赛，而奥运体育场(之前被称作“阿维兰热体育场”)将举办田径比赛。这是奥运会历史上首次田径比赛与开、闭幕式不在同一场地进行。

“在作出这一决定(将奥运主火炬放在市中心)之前，我们考虑到不可能有两个主火炬，而一个主火炬又不可能同时出现在两个体育场。”安德拉达说。

里约市中心位于该市东北部，并非繁华地区，也不是旅游区，且偷盗抢劫案件频发。该市的海滨旅游区位于东南部，而奥林匹克公园则位于西南部，与主火炬所在的市中心相距约35公里，车程大约需近两个小时。

另外，伴随着里约奥运会圣火在希腊奥林匹亚点燃，里约奥组委也将从21日开始向巴西居民投放一批热门场次门票，其中包括奥运会开、闭幕式和男子田径百米决赛等。

本届奥运会共有750万张门票，随着奥运场馆座位数量的最终确定，里约奥组委将从21日起每周四巴西时间中午向巴西居民投放一批热门场次门票，这批新投放门票的总数为120万张。

此前据里约奥组委透露，奥运门票的销售情况不容乐观，在4月初仅售出门票总数的一半。不过随着足球比赛抽签结束，各场次对阵和时间地点确定，“足球王国”的观众对于购买足球赛门票颇为上心。

# 百脉泉 为企业量身定制瓶装水!!!

## 桶装水诚招济南市区及周边

### 加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由 **齐鲁晚报** 投资建设的高端饮用水企业，其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持；
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品；
- 超一流的设备和生产工艺；
- 便捷的物流配送队伍，完善的经销商市场运作培训计划；

**招商电话** 市区：13156111656 0531-85196590  
 章丘及周边：0531-83820566  
 另招全省各地市桶装水总代理：15098890528  
**瓶装水定制电话：18678883559**



山东百脉泉矿泉水有限公司

